親愛的弟兄姊妹:

願恩惠平安從我們的父上帝並主耶穌基督歸與你們!每年五月 的第二個主日及六月的第三個主日,國際性定為母親節和父親節。 每年臨近這兩個節日的時候,子女們總是想用不同形式來表達回應 對父母的愛。當我年青時每次唱「橋」這首詩歌:「父母親從小撫 育我, 栽種愛惜幼樹苗, 維護照料牽我手; 父母親延伸天父愛, 甘 心獻身像道橋,禍困凶險我不怕過。頌讚親恩仿似無邊大海洋,惟 願你我孝順祝福雙親康泰。父母親年紀雖漸老,一生獻身像道橋, 容讓你我在上面輕輕鬆鬆再走過,再經過,不分風雨渡過!」,那 時只懂父母對我有養育之恩,亦疼愛自己。直至我成為父親,對此 詩歌卻有另一番體會——為人父母不簡單,做討天父喜悅的父母更 不簡單!今我更敬佩萬分。但是毫無疑問,我們都很愛孩子,冀望 將最好的給予孩子。同樣地我們的父母親亦曾將最好的給與我們。 聖經出埃及記 20 章 12 節記載「當孝敬父母,使你的日子在耶和華 你神所賜你的地上,得以長久。」這應許提醒我們,如果我們能樹 立報答父母養育之恩榜樣,未來我們的子孫也照樣孝敬我們。父母 是我們生命的源頭,神藉著父母賜生命給我們。我們若孝敬父母, 就代表尊崇賜予人生命的創造主。神要求我們以愛神的心去孝敬父 母,因為在神眼中父母就是代表祂,像橋一樣去延伸天父愛。

『孝敬父母』是會加強社會整體秩序,提高家庭和諧的氣氛。若我們遵守神的誠命,將父母帶到神面前,使他們得到永生的盼望,是何等喜樂。我們要存著禱告、信靠、感恩的心,並且甘心樂意地去作這些關心父母,因為這正是神給我們的機會、特權和福氣,讓我們可以報答親恩,幫助他們為永生的天國作好靈性準備。這比甚麼都更好,更重要。世界上的人,有時在父母生前並沒有很好的關心,照顧他們,但在他們死後卻大辦喪事,大哭一場。其實這對死去的親人已毫無意義。我們不可效法他們。我們寧願在親人生前多多關心、照顧他們。

盼望為人子女的你和我,視每一天都是父母親節。「報親恩, 莫遲疑。愛在當下,不留遺憾。」共勉之。

主僕 李德榮牧師